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Kalhoty Claw Gear Operator Combat -
multicam

Kód zboží: 19925
Značka: Claw Gear
Velikost (BW): 44, 46, 48, 48 L, 50, 50 L, 52, 52 L, 54, 54 L, 56, 58, 60

Popis:
Kalhoty Clawgear Combat Operator jsou univerzální kalhoty nejen pro služební použití.
Kalhoty se soustřeďují především na verzatilitu a na dobrý fit a ve srovnání s Raider Mk.IV
se omezují jen na nezbytnosti.

V pase kalhot je aplikován prověřený systém nastavování obvodu prostřednictvím pásku a
suchého zipu. Stejný systém nastavování nalezneme také dole na nohavicích. Kalhoty
disponují v pase širokými opaskovými poutky připravenými k použití širokých kalhotových
opasků, například těch služebních. Pas umožňuje nosit kalhoty upevněné i na kšandách,
materiál je dostatečně pevný, současně však měkký a kalhoty se nosí opravdu komfortně.
Hlavní zapínání kalhot je na zip a na 2 patentky osazené nad zipem. Výbornou ochrannou
funkčností kalhot je přítomnost vložných kapes na chrániče kolen různých druhů a značek.
V kolenou jsou také otvory pro knoflíky, díky kterým lze na kalhoty upevnit i chrániče s
vnější skořepinou – Clawgear doporučuje chrániče kolen TRUST HP od D3O. Kolena jsou
navíc výškově nastavitelná, aby chrániče perfektně seděly. Nastavení se provádí pomocí
paracordů s brzdou umístěných v kapsách na ruce. Kromě varianty Multicam z bavlněné
směsi s polyesterem mají kalhoty úpravu NIR, jež znemožní detekci pomocí přístrojů s
infračerveným viděním. Všechny hlavní švy jsou trojitě prošité pro zajištění co největší
odolnosti, nitě použité k prošívání jsou prémiové kvality. Také zipy na kalhotách jsou odolné
a také značkové. Za zmínku stojí také háček vpředu dole, na vnitřní straně nohavic, který
slouží k zaháknutí na obuv (typicky na tkaničky) a tím se zabrání tomu, aby se kalhoty při
pohybu vyhrnovaly nahoru.

2 boční kapsy na ruce jsou v podstatě klasika, bez které si kalhoty dost dobře nejde
představit. Kapsy jsou vylepšeny zesílením na okraji, které poslouží na uchycení klipu
zavíracího nože, multitoolu nebo kapesní svítilny. Nad oběma kapsami je poutko s “D“
kroužkem na upevnění klíčů nebo karabiny. Velký prostor pro uložení věcí nabízejí 2
stehenní úložné kapsy. V nich nalezneme také oddělenou přihrádku, vhodnou třeba na
smartphone. Stehenní kapsy mají zip krytý klopou. Na bocích nad stehenními kapsami se
nacházejí malé kapsičky, ideální na zavírací nůž nebo třeba na multitool či úzký zásobník. 2
externí kapsy zapínané zipem jsou také vzadu. Všechny zipy na kapsách jsou vybaveny
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úchyty pro jednoduché otevírání a přístupnost kapes, a to i když má uživatel rukavice. Na
skryté a bezpečné nošení pasu nebo jiných dokladů je vzadu vpravo 1 vnitřní kapsa. Výše
zmíněná kapsa na chrániče na vnitřní straně kolen je vyrobena z látky, která je pohodlná a
dobře odvádí pot.

Materiál: 50% polyamid (nylon), 50% bavlna

Max. obvod pasu (cm)Celková délka (cm)
Fotky:
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